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18/Jan/2021

19-Jan-21 x 1 uur 18

Verzorgingstehuis 26-Jan-21 X 25 min 11

GGD 28-Jan-21 x N/A N/A

28-Jan-21 X 1,5 uur 20.5

29-Jan-21 X 30 min 11

29-Jan-21 X 35 min 11

B1-Jan-21 X >3 dagen Tmin -3

X 45 min 12:3

verpleeg/verzorgingshuis [2-Feb-21 x 15 min 10

\verpleeg/verzorgingshuis [2-Feb-21 X 45 min Tmin -0,5

Overig,nl B-Feb-21 x 45 min 12.3

verpleeg/verzorgingshuis [3-Feb-21 X 1 uur 45 min 8.5

ziekenhuis B-Feb-21 X 30 min 10

GGD B-Feb-21 X 26 min RT

|

erpleeg/verzorgingshuis {-Feb-21 X 1 uur 8

erpleeg/verzorgingshuis {-Feb-21 x 2 u 20 min RT

verpleeg/verzorgingshuis 4-Feb-21 X 1u 15 min Tmin -0,5

verpleeg/verzorgingshuis  [8-Feb-21 X 4,5 uur 12

erpleeg/verzorgingshuis [8-Feb-21 x 11 uur 20.8

N/A N/A

5-Feb-21 N/A N/A

9-Feb-21 x 15-20 min RT
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3PL 11-Feb-21 1 u45 min Tmin 1,2

3PL 11-Feb-21 N/A N/A

Overig,nl 12-Feb-21 N/A N/A

GGD 15-Feb-21 1u20 min 0



11 vials niet opgelost, 1 wel opgelost. Contact gezocht met de fabrikant. Beoordeling

de 11-niet opgelost vaccins niet gebruiken, het opgelost vaccin wel.

1 vaccin, niet opgelost. Is 1h op 18°C geweest en teruggeplaatst in de koelkast.

Contact gehad met fabrikant, vaccin mag gebruikt worden binnen 24h met max 1h

op kamertemperatuur

Te warm geworden tijdens inten transport, koelbox niet juist gefunctioneerd.

Goedgekeurd

Geen CCl. Spuit met vaccin is 5 minuten zonder naald bewaard, na contact met de

fabirkant afgekeurd. Verder geen documentatie van.

Onterechte melding. Temperatuuruitdraai is van de koelwagen geweest terwijl er

geen product in zat

Incident tijdens transport 3PL-afnemer. De zending is herdistribueerd.

Geen koude keten incident, betreft foutieve meting.

IAfgekeurd (koelkasat niet in orde)

Moderna gevraagd om advies, niet ontvangen

Goedgekeurd. Omschrijving onduidelijk, 15 minuten boven 8 graden eigen analyse
van instelling op basis van transporttijd.

IAfgekeurd - Was 4 graden in de koelbox, toen het de auto in ging -0,5 graden (15 -30

minuten, precieze tijd onbekend)

Goedgekeurd. Twee meetfouten tijdens transport door het niet goed gebruiken van

de start-stop systeem in het voertuig.

Goedgekeurd. Vaccin tijdens vervoer van Movianto mogelijk te warm geweest.

Betreft onjuiste melding, maar op dat moment niet duidelijk - Advies: gebruiken,

flacons een voor een uit koelkast.

Goedgekeurd. Koelbox heeft onvoldoende gekoeld.

Goedgekeurd - niet opgesloste vaccin is 26 minuten uit de koelkast geweest en

daarna teruggeplaatst.

Goedgekeurd. Koelkast heeft niet goed gefunctioneerd. Temperatuur is tussen de

7,5 en 8 graden gehleven

IAfgekeurd - 1 doosje is 2 uur en 20 minuten uit de koelkast gehaald

IAfgekeurd - 15 flaccons , batch onbekend, oorzaak onbekend

IAfgekeurd. Niet goed functionerende koelbox of koelkast

IAfgekeurd. Koelkast is uitgevallen doordat deze was aangesloten op een stopcontact

met tijdslot.

IAdvies volgt, meer informatie nodig. Betreft geen CCl, maar gevallen flacons.

Goedgekeurd, betreft geen CCl maar omgevallen flacons.

Goedgekeurd. Flacons niet direct in koelkast gezet bij levering.
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Goedgekeurd. CCl tijdens transport. Vaccin mag zich binnen range van 0-2 graden

bevinden binnen deze tijd

Afgekeurd. Tray gevallen door gladheid.

Goedgekeurd - Dit is een onterechte melding, vaccin bleek tussen 2-8 °C gebleven.

Goedgekeurd - Het vaccin kan wel worden gebruikt, zonder aanvullende

lvoorwaarden.
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